~ BHetabnu4yHoe
VMHOXEeHMe u aeneHue.



Pelwintb ¢ 0OObACHEHUEM.

190 x 3= 570
8200: 2= 4100
640 : 8= 80

130 X5= 630 970.3 = 45Xx2

750 :3 = 250 80X7 < 150X4

3 km 600 m= 3600 M

91007 kr= 9007 Kr
2650 M= 2 KM 650 m



CocTaBuTb 3agavy u pelnTh .

- 250 Kr\

2 -?
?,1/5 :

1) 250 : 5 = 50 (kr)
2) 250 + 50 = 300 (kr)

OT1BeT: 300 Kr.

2




3anucaTtb BblpaXXeHUs U HANTK

NX SHAYEHNA.
1. 180 pa3genutb Ha npou3BefeHue 5

no.

2. YactHoe 300 n 150 yMHOXNTb Ha
yacTHoe 60 u 15.

3. NMpousseaerHue 120 n 30 pasgenuTb
Ha 18.

4. llpounsBeneHue 25 n 4 ygenuintb B
100 pas.



1 cnocob pelleHns 3agayn




2 crocob pelleHns 3agavn







Bbluncnntb S npamMoyronbHuKa

\ELAR AL\ W\ WL\ WL\ WL\ WL\ WL\ WL\ WL\ WL\ W\ W\ W\ W \ WA \

IV FF JF JF JF JF JF JF JF JF JF FF JF JF JF JF J.
P=120 cm
a=40cm
S-?



CocTaBb 1 pelun ypaBHeEHNE
?

ra ey

23 M 23 M 23 M 23 M

70 Xa=28



CamocTtosiTenbHas paboTta

Liena KonuuectBo  CTOMMOCTb

300 p. ? WrT. 1200 p.
> Ha ? >

420 p. ? wr. 840 p.

©1200 : 300 — 840 : 420 = 2

OTBeT: Ha 2 MAYa OonblLue.



Has3BaTb npaBuIbHbIN OTBET K

NMPUMeEpPYy
8100 : 9+ 720 : 80 —-3600: 36 =

1000 350 7500

809 909



